



Referat Admiralitets møde nr.08 - 2015

Tid: Onsdag den 19. august 2015, kl. 19:00

Sted: Knallen 2, 9900, Frederikshavn

Deltagere : Doris Jensen Fie Mølholt Michael Nielsen Palle Thomsen
Ole Johannsen Lene Bergstedt Laurits Nielsen Rene Jensen
Søren Matthiasen

Afbud: Jan Michael Madsen, Michael Jensen

Mødeleder: Laurits Nielsen

Referent: Doris Jensen

Referat

1. Godkendelse af referat fra 29/7 2015

Ref. Godkendt og underskrevet

2. Økonomi ved kassereren.

Ref. God kassebeholdning,

- mangler at blive afregnet for øl
- mangler at betale de 3 nye huse
- Vedr. fremtidig husleje: Lejekontrakten fra 27/9 2012 er fremskaffet.

Rene afventer et møde med P.E. Christensen og JMM med henblik på at få et overblik over udgifterne, der indgik i afregning fra 2014.

RJ har fremsendt et brev til KE Slyng og JMM med kontonumre på de konti, der ønskes specificeret.

3. Arrangementer.

Ref.

a. Gøteborg:

Overordnet en meget vellykket tur.

Logistikken

Fortroppen på 20 pers gjorde et stort stykke arbejde med at få lejren i gang, fik god hjælp af piraterne fra Tyskland. Der kom flere *ikke planlagte* opgaver, fx opsætning af et stort telt. Dette overraskede og gav dårlig stemning.

- Kunne have været undgået, hvis det havde været oplyst på forhånd- evt på færgen

Meget hårdt at pakke sammen, igen uvurderlig hjælp fra tyskerne

Operapladsen er en god plads, der var god kontakt med publikum.

Det lykkedes at åbne boderne i løbet af fredagen, der var passende med folk, men boderne blev generelt ikke meget besøgt, hvilket kan ses på omsætningen.

Ifølge programmet skulle der være indskrivning af børn, men aktiviteten blev ikke gennemført. Der kom ikke mange børn til sværdene.

- Bedre sammenhæng mellem de forskellige deltagende boder og programmet.

Events:

Meget flot optræden med heste

Meget fint optog gennem byen, godt timet

Søslaget foregik i tørvej

Der var ikke mange soldater i uniform, derfor ikke muligt at marchere

- Overvej om soldater skal i uniform eller adels dragter

Godt hotel, der lå ½ times spadseretur fra operapladsen, hvilket betød, at bussen måtte køre mange gange.

- Der bør være flere chauffører til at køre

Desuden:

Der manglede drikkevarer til fortroppen (også vand)

Planlægningsmøde med gennemgang af turen ønskes.

b. Knivholt 20/8

Arrangement fra Den Trekantede Hat: Artilleriet skal skyde 3 skud

c. Knivholt 26/8

450 pers skal bespises på Knivholt

Fie, Laurits og JMM mødes d. 20/8 og aftaler nærmere

Fie kontaktperson til de civile grupper

Laurits kontaktperson til de militære grupper

Jørgen dykker laver mad til TSF mfl. (antal spisende meddeles til Doris)

d. Arbejdsdag 19/9 08.00 -15.30

bl.a. oprydning omkring bygningerne

Arbejdsgruppe: Laurits, Ole og ROF-erne

Frokost: Poul Mølholt har påtaget sig arbejdet.

e. Fejringen af Tordenskiolds fødselsdag 3/10

indbydelser udsendt - max deltagere ca. 110

f. Sikkerhedsmøde 3/10

med repræsentanter fra de nordiske grupper, som deltager i ovenstående

4. **Evt.**

Ref. *tjæ - det fik jeg ikke taget referat af / dj*

Mødeplan:

15/9 kl 17 på Knallen

dagsordenspunkt: gruppernes evalueringer.

28/10 kl 17 i byen (med spisning).

dagsordenspunkt: julemarkeder.

19/11 kl 17

forslag til dagsordenspunkt fra DJ: planlægning af datoer for geheimeråd, forårsparade og fælles øvedag.